
Květinový kovový prsten s osvět lením
Pokyny Ne. 2074

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour

Nejen v zimě, ale i v létě mohou světelné dekorace vytvořit krásné akcenty na vašich čtyřech stěnách. Jsou
samozřejmě vhodné i jako dárky nebo dekorace pro zvláštní příležitosti, a proto jsou velmi univerzální.

1. Příprava materiálu
Než začnete, připevněte ke kovovému kroužku kousek
stuhy, šňůrky nebo podobného materiálu, abyste později
vždy věděli, kde má být vrchol. Pomůže vám to v
orientaci při lepení jednotlivých prvků. Poté pomocí
bočního řezáku nařežte květy a listy na jednotlivé
kousky. V některých případech stačí květy odlepit až po
jejich přišpendlení. i tak byste však měli odstřihnout
všechny vyčnívající konce.

2. Ozelenění věnce
Nejprve přilepte eukalyptus a vyplňte jím levou spodní
třetinu kruhu. Předtím eukalyptus ohněte do tvaru, aby
lépe přilnul ke kroužku a nebyl příliš napnutý. Poté
přilepte větší papyrusový prvek. Pokud se vám líbí bujný,
můžete přidat i druhý.



3. Připevněte květy a poupata
Poté nalepte dva květy PomPom na papyrus a jeden v opačném směru přímo na kroužek.

Poté můžete podle potřeby přidat akcenty pomocí hortenzie a poupat eukalyptu. Dbejte na to, abyste je přilepili bez
velkého tlaku, jinak by se mohly ostatní části odlepit od prstenu. Nejlepší je jednoduše nanést na konec trochu
horkého lepidla a pak jej zasunout pod stávající listy/květy nebo mezi ně.

Nakonec přilepte listy papyru zezadu ke kroužku nebo jiným částem rostliny.



Jakmile jsou všechny květy a listy připevněny podle potřeby, v posledním kroku opatrně připevněte pohádková
světýlka. Za zeleň vlevo dole přilepte přihrádku na baterie a část kabelu bez světel. Poté samotný světelný drátek
jednou obtočte kolem kruhu mezi částmi rostlin.

Pokud jej nechcete omotávat kolem drátu, můžete jej samozřejmě také připevnit horkým lepidlem.
Nyní je váš osvětlený prstenec připraven a potřebuje už jen pěkné místo k zavěšení.

Přejeme vám příjemnou zábavu při výrobě vlastního!

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

51163 Horkovzdušná pistole, 15-80 wattů 1

970020 VBS Boční řezačka 1


